

Форум молодых семей

Форум молодых семей и открытие клуба «Мама в курсе» прошли на территории рекреационного комплекса «Чистый ключ» в селе Солоти.

В форуме приняли участие 14 семей из Валуйского городского округа.

Вначале перед участниками выступили спикеры от управления социальной защиты населения Валуйского городского округа, ЗАГСа, Пенсионного фонда России, духовенства. Они затронули актуальные для семей темы, ответили на волнующие вопросы.

Затем началась работа площадок. На игровой площадке программу для детей провели «чеширский кот» и аниматор. Площадка «Аквагрим» послужила для воплощения в жизнь детских творческих идей. На площадке «Папа затейник» спикер провела с отцами психологический тренинг. В завершение участники сделали арт-объект форума, продемонстрировав свою силу и умелость. Психолог-педагог Шербанос Мария провела с мамами

тренинг по развитию дошкольников на площадке «Мама в курсе». Также никто не остался равнодушным к площадке «Кофе-брейк».

Форум завершился викториной для всех членов семьи. Также была проведена беспроигрышная лотерея.

«Огромное спасибо всем организаторам и участникам форума. Все члены семьи были заняты чем-то интересным, а мы, родители, прекрасно провели время с детьми, познакомилась с новыми людьми и узнала что-то полезное для себя. Ещё раз спасибо за интересную организацию досуга для всей семьи, а также за памятные призы и подарки», -
сказала участница форума Кристина Иванова.



Праздник никто не отменял

Хотелось бы спросить – кто из нас не любит осень? Эти погожие тёплые деньки, это синее небо и ласковое солнце! А какая кругом красота! Какое буйство красок! Уж об этом написано столько стихов, что и добавить нечего.

Особенно красиво сейчас в окрестностях и на территории специального дома-интерната для престарелых и инвалидов в Уразово. Именно на осеннее чудесное время года выпадает едва ли не самый главный праздник для всех, кто здесь проживает, – День пожилых людей.

Кстати сказать, в интернате отмечают почти все праздники. Лично мне очень нравится, что на православные праздники всех желающих возят в храм. Запомнился мне водосвятный молебен, который совершал здесь под Крещение отец Александр, настоятель храма Усекновение главы Иоанна Предтечи. Часто гостями интерната были музыкальные коллективы Уразовского и Соболевского Центров культурного развития. Приезжал к нам и Валуйский хор ветеранов. Кроме того, с очень интересными меро-

приятиями сюда приходили работники библиотеки и районного краеведческого музея... А День пожилых людей оказался особенно тёплым - с поздравлениями, цветами, музыкой...

Остаётся только посоветовать о том, что сейчас в учреждении уже который месяц строгий карантин. Посещение посторонним лицам запрещено. Но праздники никто не отменял, и жизнь продолжается.

На этот раз праздничный концерт администрация интерната организовала, так сказать, своими силами. В качестве артистов выступили сотрудники учреждения, а также получатели социальных услуг. Всеми любимые народные песни прозвучали в исполнении культурного организатора Г.П. Глущенко и медсестры С.В. Плевако. А современным репертуаром блистали проживающие Е.С. Талицкая и А.В. Чайкин. Видеопоздравлением порадовали ЦКР с. Соболевка и Уразовская модельная библиотека. А волонтерский отряд «Мы рядом» подготовил праздничный плакат и вкусный пирог для бабушек и дедушек.

Для проживающих дома-интерната концерт стал очень приятным сюрпризом. Он вернул людям праздничное настроение.

Г. Слёзкина

нам пишут

Спасибо за неравнодушие

Е.С. Кодица выразила искреннюю благодарность за помощь, оказанную в розыске пропавшей 23.09.2020 года в посёлке Уразово Т.А. Похилько, 1936 года рождения, участковому Алексею Бойченко, оперативной группе Валуйского отдела полиции.

«Особая признательность инфоргу поисково-спасательного отряда «Лиза Алерт» Наталье Мельниковой, организовавшей информационную работу с населением, а также всем добровольцам, искавшим мою маму днём и ночью. Спасибо вам за неравнодушие и искреннее желание помочь в беде», - написала Е.С. Кодица.